

Milicz, 10.09.2015 r.

Numer postępowania: **MCM/SZ/17/2015**

**WYKONAWCY**

Dotyczy: **postępowania w trybie zapytania ofertowego na zakup aparatu USG do badań kardiologicznych.**

*Przedstawiamy odpowiedzi na pytania Wykonawców, dotyczące treści zapytania ofertowego:*

**PYTANIE NR 1:**

**3. Konstrukcja i oprogramowanie oferowanej wersji aparatu – wprowadzone do produkcji i eksploatacji w 2013 roku lub później.**

Pragniemy zauważyć, że na rynku producenci oferują modele aparatów wysokiej klasy, które są aparatami nowoczesnymi ale nie wprowadzonymi do produkcji konkretnie w tym terminie.

W związku z powyższym czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie wysokiej klasy aparatu ultrasonograficznego renomowanego światowego producenta w dziedzinie ultrasonografii, którego model został wprowadzony na rynek przed rokiem 2013 i który jednocześnie posiada najnowsze oprogramowanie (software) wprowadzone przez producenta w 2014 oraz jest stale modernizowany zgodnie z aktualnie wykorzystywaną technologią i standardami (tzw. Upgrade) w celu zapewnienia najnowszych rozwiązań technologicznych? Oczywiście zgodnie z wymaganiami Zamawiającego jest aparatem fabrycznie nowym - rok produkcji 2015 i posiadającym najnowszą wersję oprogramowania. Dodatkowo data wprowadzenia modelu aparatu na rynek nie ma wpływu na jakość przeprowadzanych na urządzeniu badań, gdyż platforma jest na bieżąco dostosowana do obowiązujących standardów. Pragniemy również zauważyć, że dopuszczając powyższe rozwiązanie Zamawiający zwiększa konkurencyjność postępowania a jednocześnie dopuszcza do przetargu aparat wysokiej klasy renomowanego europejskiego producenta.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

***Nie, Zamawiający nie wyraża zgody***

**PYTANIE NR 2:**

**5. Ilość aktywnych gniazd głowic obrazowych: min. 3**

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat USG renomowanego europejskiego producenta w dziedzinie ultrasonografii, który posiada dwa gniazda głowic obrazowych oraz jedno gniazdo dla głowic ołówkowych (ślepy Doppler)?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

***Nie, Zamawiający nie wyraża zgody***

**PYTANIE NR 3:**

**19. Zapis obrazów w formatach DICOM, JPG, BMP i TIFF oraz pętli obrazowych (AVI) w systemie aparatu i bezpośrednio z niego na nośnikach typu PenDrive lub płytach DVD-R/RW**

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat USG renomowanego europejskiego producenta w dziedzinie ultrasonografii, który posiada możliwość zapisu obrazów w formatach DICOM, JPG, BMP, PNG oraz pętli obrazowych (AVI) w systemie aparatu i bezpośrednio z niego na nośnikach typu PenDrive lub płytach DVD-R/RW?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

***Nie, Zamawiający nie wyraża zgody***

**PYTANIE NR 4:**

**24. Głowica elektroniczna, kardiologiczna Phased Array szerokopasmowa ze zmianą częstotliwości pracy. Zakres częstotliwości pracy: co najmniej 1-5 MHz.**

Czy Zamawiający dopuści głowicę o częstotliwości pracy 1-4MHz lub głowicę o częstotliwości pracy 2-6MHz?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

***Nie, Zamawiający nie wyraża zgody***

***Powyższe odpowiedzi na pytania są wiążące do zapytania ofertowego Nr MCM/SZ/17/2015 na dzień składania ofert 11.09.2015 r., a wszelkie modyfikacje opisu przedmiotu zamówienia stanowią integralną część zapytania ofertowego.***